Vámospércs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

1/2009. (II. 16.) sz.

rendelete

Vámospércs Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási tervéről szóló

1/2008 (II. 04) sz. rendelete módosításáról

Vámospércs Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló módosított 1997. évi LXXVIII. törvény 7. § (3) bekezdése c) pontja,  alapján, a 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet előírásainak helyi végrehajtása  érdekében a Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási tervéről szóló 1/2008. (II. 04.) rendeletet (továbbiakban. R ) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) A R. 1§ (3) bekezdés SZ-1 – Belterületek szabályozási tervét  a tervben található valós használattól eltérő jelölések javításával az „1” –„2” fedvénytervek szerint módosítja: 

-  A Szabályozási terv Görgey u – Kiss u - Irinyi u által határolt tömbjében a hrsz: 1296/6 játszótérként használt telek területfelhasználását „zöldfelület / közkert” –ben határozza meg. 

- A Szabályozási terv Vörösmarty Mihály u – Szőlős u – Rákóczi u által határolt tömbjében a  hrsz: 273 játszótérként használt telek területfelhasználását 

     
„zöldfelület / közkert” –ben határozza meg. 

2. §

Záró rendelkezések

(1) 
E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.


Előírásait a hatálybalépést követően indított eljárásokban, ill. a folyamatban lévő ügyekben kell alkalmazni, amennyiben az az érintettekre nézve kedvezőbb.

Vámospércs, 2009. február 17.
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    Dr.  Bora Bernadett



 Ménes Andrea




  jegyző



             polgármester

E rendeletet a mai napon kihirdettem. 

Vámospércs, 2009. február 17.
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    Dr. Bora Bernadett

