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A hajdúhagyományok turisztikai fejlesztése Vámospércsen
Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, a Vállalkozókat, a Civil szféra képviselőit, hogy a Vámospércs Városi Önkormányzat által 2016. évben a TOP-1.2.1-15 kódszámú, „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” című konstrukció keretében benyújtott 126.053.850 Ft összköltségű támogatási kérelme 122.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóság, mint támogató képviseletében eljáró Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága és az Önkormányzat megkötötték a Támogatási Szerződést, mely 2017.06.27. napon lépett hatályba.
Vámospércs történetének legfontosabb dátuma 1605. december 12., amikor a „hajdú Magna Chartának” is nevezett korponai kiváltságlevélben Bocskai István fejedelem letelepítette a hajdúkat, s mintegy 108 család kapott itt telket. A Hajdú kerület közgyűléseit gyakran Vámospércsen tartották, ezért a Hajdúk történelmének jelentős városa a település.

A projekt alapvető célja olyan turisztikai attrakciókkal erősíteni és emelni a kulturális örökség részét képező történelmi hajdú öntudatot és a hajdúvárosok kiemelt szerepét, amelyek egyrészt a már kialakult hagyományokra, másrészt új elemekkel bővülve szolgálják ezt a célt.
A hajdú hagyományok turisztikai fejlesztése Vámospércsen projekt különleges történelmi környezetben, hiteles történetekkel átszőtt környezetben várja a vendégeket, mely önmagában vizuális és belső élmény is. A tematikus környezet segít az egyedi élmények megélésben.
A PROJEKT KERETÉBEN MEGVALÓSULT BERUHÁZÁSOK:
A projekt keretében az önkormányzat részéről megvásárlása került a 4287 Vámospércs, Móricz Zsigmond utca 1. szám alatti ingatlan, mely épületben került kialakításra a többfunkciós Hajdú Kiállító és Bemutatóterem interaktív elemekkel. Az épületbe belépve, a folyosón Égerházi László faragott fejedelemportréi láthatók. A fogadótérben elhelyezésre került a hajdúk közös címere (szintén Égerházi László munkája). A címer mellett került elhelyezésre egy lovas hajdút ábrázoló viaszbábú, korhű viseletben, kezében fegyvermásolatokkal (kopja, szablya). A bábu mellett kiállítási nyomatokon láthatjuk a hajdútelepítő Bocskai István fejedelem portréját és olvashatjuk intelmét (azaz végrendeletének egy részletét). Egy további nyomaton a Korponai kiváltságlevélről tudhatunk meg többet. A nyomatok fölött a kiállítás főcíme olvasható. A fogadótérben került elhelyezésre az az információs pult (érintőképes PC), amely áttekintést ad Vámospércs hajdúmúltjáról, a Hajdú-Bihar megyében található hajdúemlékekről, a Hajdúhétről, a hajdúk által használt zászlókról és az általuk védett végvárakról. A PC-n egy interaktív kvízjáték is kipróbálható. A fogadótér bejáratának másik oldalán szintén egy interaktív elem, ún. képforgató memóriajáték került installálásra. 

A fogadótérből az 1. terembe léphetünk, ahol a hajdúk hivatását, vagyis a katonáskodást ismerhetjük meg. A terem bejáratától jobbra a hajdúk végvári katonáskodásáról olvashatunk: 

Majd egy interaktív térképen is megtekinthetjük a régió, hajdúk által (is) védett végvárait, illetve azokat a térségeket, ahová az erdélyi fejedelmek (és egyéb urak) hajdúkat telepítettek. A térkép mellett több végvár korabeli ábrázolása is látható. A térkép után egy, a hajdúvárosokról szóló szöveges kiállítási nyomatot helyeztünk el. 
A hajdúvárosok megismerése után egy gyalogos hajdút ábrázoló viaszbábut tekinthetünk meg, korhű viseletben, fegyvermásolatokkal (fokos, muskéta). A következő falfelületen két kiállítási nyomaton a hajdúk katonai kötelmei és a magánföldesúri szolgálat ismerhető meg. A nyomatok fölött Égerházi László faragott címerei utalnak a hajdúvárosokra. A terem utolsó kiállítási eleme egy óriás puzzle, ami a gyerekek interaktív bekapcsolódását teszi lehetővé. 
Az 1. teremből átléphetünk az ún. Történelmi terembe, melynek padlóján egy térképet ábrázoló padlófóliát láthatunk. Ezen a Bocskai fejedelem által végzett hajdútelepítés folyamatában szerepet játszó települések (Korpona, Kassa, stb.) neveit rakhatjuk ki fakockák segítségével. A terem íves falán egy idővonalat ábrázoló kiállítási nyomat látható. Az idővonal fő korszakai: 

- AZ ELSŐ HAJDÚK (XV-XVI. század)

- HAJDÚK A TIZENÖT ÉVES HÁBORÚBAN (1591-1606)

- "BOCSKAI ANGYALAI" (1604-1606)

- HAJDÚK BÁTHORY GÁBOR KORÁBAN (1608-1613)

- BETHLEN GÁBOR HAJDÚKATONÁI (1613-1629)

- A KÉT RÁKÓCZI GYÖRGY HAJDÚI (1630-1660)

- HAJDÚK A "FÉLHOLD ALKONYÁBAN" (1664-1699)

A korszakokhoz tartozó főbb események mellett egy-egyzászlómásolat jelzi, hogy a hajdúk mely uralkodók zászlaja alatt harcoltak a 17. század folyamán (Bocskai-, Báthori-, Várad településen használt végvári, Bethlen-, Rákóczi korabeli és kuruc-zászló). A zászlók alatt a korszakot jellemző idézetek is olvashatók. Az idővonal felett három LED TV-n multimédiás tartalmak segítik a korszakok értelmezését. 
A Történelemi teremből visszamehetünk a fogadótérbe, melyből a Fegyvertár is nyílik. Itt kézbe vehetők a hajdúk korabeli lőfegyverei, sőt egy tollas buzogányt is kipróbálhatnak az érdeklődők. A fegyverállvánnyal szemben egy viseletbemutató fogas áll, rajta felpróbálható viseletekkel. A teremben három utazóláda összesen 22 rend viseletet rejt. Egyszerre tehát 22 látogató (felnőttek, gyerekek) próbálhatják fel a hajdúk korabeli viseleteit. Sőt, egy nagyméretű nyomatott fólia előterében akár fényképet is készíthetnek magukról, mintegy megörökítve az „időutazást”. 
A Fegyvertárból nyílik Oktatóterem, ahol a látogatók egy, a hajdúk táncairól szóló videofilmet tekinthetnek meg. A falon elhelyezett kiállítási nyomatok tájékoztatást adnak a település és a térség további látnivalóiról is, és tovább irányítják az érdeklődőket a kézműves udvar és a tematikus játszótér felé. 
A Hajdú Kiállító és Bemutató terem előtt közterületen parkolók kerültek létesítésre, melyek diszkriminációmentesen hozzáférhetőek a nap 24 órájában.
Az ingatlan udvarán a település adottságainak megfelelő Kézműves udvar kialakítása is megtörtént, amely egyben múzeumpedagógiai foglalkozásoknak is helyet biztosít. Életkor-független, családbarát megoldások kerülnek kialakításra – a család minden tagja kipróbálhatja, megismerheti a régi fazekas technikákat. Célja a térség kézműveseinek, népművészeinek összefogása, az egyedül kis gazdasági erővel rendelkező művészek felkarolása a népi mesterségek különböző területéről. 
A Hajdú Kiállító és Bemutató teremből egy rövid sétával elérhető az ügyességet és a rátermettséget próbára tevő Tematikus játszótér. A gyerekek hét játékos elemből álló próba teljesítésével bizonyíthatják, hogy kiváló hajdú válhat belőlük: 
1. Ügyesség 

2. Bátorság 

3. Pontosság 

4. Erő 

5. Leleményesség 

6. Kitartás 

7. Gyorsaság 

A Kiállító és Bemutatóterem a Kézműves udvar és a Tematikus Játszótér az év 270 napján nyitva lesz, biztosítva ezzel a Látogatók számára az egész éves látogathatóságot. Az Önkormányzat főszezonban heti 5 napon, naponta 8 órában tartja nyitva az attrakciókat. 
A játszótér bárki számára, ingyenesen igénybe vehető attrakció.

Turisztikai rendezvények szervezésére évi 4 alkalommal sor kerül, melyek az alábbiak: 
1. Vámospércsi Hajdú Napok a régi hajdúvárosok részvételével. Hajdútörténeti kiállítás is része a Vámospércsi Hajdú Napok programsorozatnak, melyben 3 napig a hajdútelepülések örökségének ápolása mellett számos különféle, színes eseményen vehetnek részt az érdeklődők. 
2. Vámospércsi Ősz – „Égig érő paszuly” rendezvény, népi hagyományok bemutatása. 
3. Vámos Települések Találkozója – a Vámos Települések Szövetsége tagtelepülései szervezésében kerül megrendezésre, minden évben más településen. A találkozó a „Vámos” nevű településeken élő polgárok közötti kapcsolatok kialakítását célozza baráti, Idegenforgalmi, kulturális és sport szempontból egyaránt. 
4. Kézművesek – népművészek találkozója: az egyedül kis gazdasági erővel rendelkező művészek felkarolása a népi mesterségek különböző területéről, évente egyszer megrendezésre kerülő találkozó. 

HÍREK:

2020.06.29.
A projekt fizikai teljesítése, zárása megvalósult.

2020.05.13.
A turisztikai projekthez kapcsolódó eszközbeszerzés megvalósult.

2019.12.30.
Az eszközbeszerzésre vonatkozó adásvételi szerződés aláírásra került.

2019.12.12.
Égerházi László Művész Úrral megtörtént a szerződéskötés a hajdúcímer, a faragott címerek és a fejedelmeket ábrázoló fafaragások elkészítésére. 

2019.10.10.
Megindításra került az eszközbeszerzésre vonatkozó közbeszerzési eljárás.

Vámospércs Városi Önkormányzat - a 2015. évi CXLIII tv. 117.§. szerint - közbeszerzési eljárást indított az eszközöket szállító kiválasztása érdekében.

2019.08.07.
A kivitelezési munkák elkészültek.

Megtörtént a projekt keretében tervezett építési projektelemek műszaki átadás-átvétele.
2018.12.11.
Kivitelezési szerződés aláírásra került.

2018.12.05. 
Lezárult a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás 2018.11.26. 
Megindításra került a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás 

Vámospércs Városi Önkormányzat - a 2015. évi CXLIII tv. 115.§. szerint - közbeszerzési eljárást indított a kivitelező személyének kiválasztása érdekében. 

2018.04.15. 
Befejeződött a Hajdú Kiállító és Bemutatóterem tervezése.
A kiviteli tervek önkormányzat általi jóváhagyásával befejeződött a projekt előkészítő szakaszának tervezési fázisa. Az építési engedély és a kiviteli terv birtokában megindítható a kivitelező személyének kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás.
2017.10.05. 
Az önkormányzat megvásárolta a Hajdú Kiállító és Bemutatóterem kialakításához szükséges ingatlant.
Az önkormányzat a tervezett időpontra megvásárolta a Vámospércs, Móricz Zsigmond utca 1. szám alatti ingatlant, ezzel elhárult minden akadály a többfunkciós Hajdú Kiállító és Bemutatóterem megvalósítása előtt
KAPCSOLAT:

Ha kérdése van, akár a fejlesztésekkel általában, akár magával az turisztikai projekttel kapcsolatban, kérjük, keressen minket bizalommal! 

Vámospércs Városi Önkormányzat

Ménes Andrea - polgármester
Cím: 4287 Vámospércs, Béke u. 1.
Telefon: +36 (52) 591-503
E-mail: info@vamospercs.hu

